

Отзыв

научного руководителя кандидата филологических наук, доцента кафедры английского языка Лефлер Натальи Олеговны о диссертации магистранта Солусенко Полины Сергеевны на тему: «Реализация лингвокультуроведческого аспекта при обучении профессиональной коммуникации на иностранном языке на уровне бакалавриата»

Солусенко Полина Сергеевна занималась исследованием данной проблематики на протяжении двух лет. За время работы над данной темой исследования Солусенко Полина Сергеевна зарекомендовал себя как грамотный исследователь, способный самостоятельно выполнять глубокие теоретические исследования и проводить широкий круг экспериментальных работ. Будучи магистрантом, Солусенко Полина Сергеевна участвовала в научно-практических конференциях, в том числе с международным участием организованных КГПУ им. В.П. Астафьева.

Актуальность данного исследования обусловлена изменениями в требованиях к уровню владения выпускниками вуза иностранным языком и вытекающей из этого необходимостью разработки эффективного инструмента для формирования у них профессиональной коммуникативной компетенции, необходимой для современного специалиста любого профиля в условиях процесса глобализации современного мира. Солусенко Полина Сергеевна отмечает в своей работе, что, несмотря на значительный объем исследований, посвященных определению природы, значения и места культуры в изучении иностранного языка, лингвокультуроведческий аспект остается горячо обсуждаемым вопросом в преподавании иностранных языков во всем мире. Работа Солусенко Полины Сергеевны является самостоятельным и логически завершенным исследованием. Практическая значимость ее работы довольно высока и состоит в разработке учебно-методического обеспечения, включающего лингвокультуроведческие тексты и практические рекомендации по их использованию на занятиях иностранного языка. Учебно-методическое обеспечение способствует развитию профессиональной коммуникативной компетенции у студентов, повышает уровень их интереса к овладению языком.

Стоит отметить самостоятельность проделанной работы, способность магистранта к творческому мышлению, упорство в достижении поставленной цели, а также хорошую научную ориентацию в предмете исследования. К главным достоинствам квалификационной работы следует отнести высокий уровень выполнения как теоретической, так и практической ее части. Выполненная выпускная квалификационная работа показала, что Солусенко Полина Сергеевна владеет навыками работы с различными информационными источниками, обладает способностью анализировать и синтезировать

выявленную информацию для полного отображения заявленной к защите темы магистерской диссертации.

Солусенко Полина Сергеевна к работе подходит корректно, ответственно и творчески. Считаю, что магистерская диссертация на тему «Реализация лингвокультуроведческого аспекта при обучении профессиональной коммуникации на иностранном языке на уровне бакалавриата» может быть рекомендована к защите. Солусенко Полина Сергеевна заслуживает присуждения степени магистра педагогического образования по программе «Теория и практика профессиональной коммуникации в иноязычной образовательной среде».

Научный руководитель:

Лефлер Н.О., кандидат филологических наук,
доцент каф. английского языка
КГПУ им. В.П. Астафьева
31.05.2023г.

